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Referat fra bestyrelsesmøde 

11. september 2023 kl. 18.45 i Klubgården 
 

Forplejning. Ole. 
 
Deltagere: Ole Kyhl, Peter Balstrup, Birgitte Krüger, Jakob Vang, Michael Knudsen, Kenneth 
Sørensen, Birgitte Andersen 
Afbud: Jacob Wrisberg 
 
Dagsorden:  
 

1. Valg af referent 
Birgitte Andersen valgt til referent. 

 
2. Nyt fra formanden  

Peter har meddelt af han trækker sig. Der er på den baggrund et punkt på dagsorden om 
bestyrelsesarbejde og sammensætning. 
Ellers ikke noget nyt. 

 
3. Nyt fra Kassereren  

Skift fra medarbejderid til mitID erhverv har voldt nogle udfordringer. Nu er det så meget på plads, 
at der kan sendes kontingent opkrævning ud i slutningen af denne måned. Adgang til E-boks er 
mangler endnu. 
Mobilpay ændrer deres gebyr således, at der fremover betales 0,99% af transaktionsbeløbet i gebyr, 
fremfor 0,75 kr. pr transaktion og det månedlige gebyr på 49 kr. bortfald. Det vil ikke få den store 
betydning for HSOK, da det hovedsageligt er små beløb der overføres. 
Vi har fået penge for Kronborgstafetten, 10.000 kr. 
Afregning fra 3 Skåninge og en dansk er ikke sket endnu, den kommer i efteråret (kursen er 
desværre ikke til vores fordel). 

 
4. Aktuelt og relevante punkter:  

 
Orientering 
- Der er planlagt 6 træningsløb fra klubgården, første gang den 12.09.23. 

Det er  Lene, Jonas, Niels B står for det. 
- Grå sokker har ændret kort format til A5, sparer både papir og toner. 
- Igen i år arrangerer HSOK orienteringsmesterskab for politiet den 3. oktober. Hvor HSOK kan 

løbe træningsløb på banerne efterfølgende. Flemming W er banelægger. 
- HSOK er medarrangør af MTBO SM sammen med OK Øst. 

HSOK står for MTBO SM Mellem den 21. oktober fra Danstrup Hegn/Krogenberg Hegn, Mette 
Seir er stævneleder og Laus er banelægger. 
OK Øst står for løbet den 22. oktober. 
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Løb 
Kvindeløbet/Ophelialøbet. 
Der var 31 deltager, lidt færre end sidste år (39 sidste år). Alle fik lodtræningspræmiere. Det 
fungerede fint med at der ikke var portal mv. Det var et vellykket arrangement, meget hyggelig 
aften og god stemning. 
 
Hamletløb. 
Holdes som altid den første lørdag i november (4. nov.).  
Peter taler med Niels F om han vil stå for tjekliste mv. 
Michael opretter FB begivenhed og tilmelding på hjemmesiden. 
Der grilles pølser og der vil være øl/vand, som der har været de sidste par år. For at skabe lidt 
hyggeligt omkring løbet, ala Kvindeløbet. 
Kenneth sørger for pølser og tilbehør mv 
Jakob sørger for øl/vand.  
Festudlejning ved Ole og Rigét ved Peter sørger for præmiere til vindere og evt. 
lodtræningspræmiere. 
 
Jule og nytårsløb 
Gurresø rundt juleaften – Michael opretter FB begivenhed. 
Nytårsløb fra klubgården, med bobler og chips – Michael opretter FB begivenhed og sørger for 
bobler mv. 
 
Hjemmesider 
Det er tidligere aftalt, at hosting af hjemmesider for kvindeløbet og hamletløbet skal flyttes til 
HSOK.dk. Ole undersøger om Jamie kan. Hvis ikke skal Ole give Peter besked, da han har kontakter 
vi kan benytte og betale.  

 
  

Status for fremtidens HSOK og for vores nuværende konstellation i bestyrelsen. 
Ole orienterede om baggrunden for punktet, som udspringer af Peter og Jakob V udmelding om at 
de ikke stiller op til bestyrelsen ved næste generalforsamling. 
 
Der var en drøftelse af samarbejdet i bestyrelsen og følgende blev blandt andet drøftet: 
- manglende kommunikation i bestyrelsen, både internt og ved henvendelser til bestyrelsen. 
- bestyrelses samarbejde fungerer ikke. 
- lysten til bestyrelsesarbejder forsvinder. 
- respekt og tillid mangler. 
 
Derefter var der en drøftelse af mulige løsninger: 
- bestyrelsen kaster håndklædet i ringen og der indkaldes til ekstra ordinærgeneralforsamling, 

hvor der vælges en ny bestyrelsen. 
- En konstellation hvor et medlem er sparring til formanden. 
- Formanden vil ikke være stop klods for arbejdet. Vil gerne blive siddende til næste 

generalforsamling, hvor der så skal vælges ny formand. 
- Bestyrelsen forsætter indtil næste ordinære generalforsamling, hvor flere 

bestyrelsesmedlemmer trækker sig (evt. alle bestyrelsesmedlemmer) 
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Enighed om at  

- Bestyrelsen fortsætter indtil næste ordinære generalforsamling. 
- Alle er ansvarlig for at deltage aktivt i kommunikation, opgaveløsning mv. 
- Alle bestyrelsesmedlemmer gør op med sig selv, om de har tid og lyst til at være en del af 

bestyrelsen. Man skal ikke være en del af bestyrelsen, fordi der nok ikke er andre. Manglende 
tid bliver en hæmsko for arbejdet og for de andre medlemmer af bestyrelsen. 

- Vigtigt at huske, at der er mange klubmedlemmer, som tager et ansvar for klubben og udfører 
opgaver, planlægning af træninger/løb mv  
Man behøver ikke være en del af bestyrelsen for at gøre det. 

- Bestyrelsen skal sørge for det overordnede er på plads, retning, værdier mv. 

 
Status DGI projektet 
Drøftelse af om der skal arbejdes videre med projektet. Enighed om at afvente indtil bestyrelsen har 
fundet fodfæste. 

 
 

5. Eventuelt 
Intet. 

 
 
 
Referent Birgitte Andersen   


